

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Zakroczym działka ew. nr 6/62, obręb 02-18

Burmistrz Gminy Zakroczym prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o pierwszym przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Zakroczym - działka ew. nr 6/62, obręb 02-18 ogłoszonego na dzień 22 grudnia 2016 r. godz.10:00 w następujący sposób:

Na stronie pierwszej ogłoszenia:

- **jest zapis o treści:** „Wadium w złotych: 7 849,00 zł,,
- **powinno być:** „Wadium w złotych: 7 084,90 zł „,

W pkt 1 warunki przetargu:

- **jest zapis o treści:** „Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie wadium przez uczestnika przetargu w terminie do dnia 16 grudnia 2016r. w wysokości **10% ceny wywoławczej tj. 7 849,00zł** na konto Gminy Zakroczym nr 48 8009 1062 0016 4887 2007 0027 Mazowiecki Bank Spółdzielczy w Łomiankach. Przy wpłacie wadium, na dowodzie wpłaty w polu „tytuł wpłaty” należy wpisać: „Wadium, przetarg Duchowizna działka ew. nr 6/62”. Za dokonanie wpłaty uznaje się dzień wpływu należności na rachunek Urzędu Gminy Zakroczym.,,
- **powinno być:** „Warunkiem udziału w przetargu jest wniesienie wadium przez uczestnika przetargu w terminie do dnia 16 grudnia 2016r. w wysokości **10% ceny wywoławczej tj. 7 084,90 zł** na konto Gminy Zakroczym nr 48 8009 1062 0016 4887 2007 0027 Mazowiecki Bank Spółdzielczy w Łomiankach. Przy wpłacie wadium, na dowodzie wpłaty w polu „tytuł wpłaty” należy wpisać: „Wadium, przetarg Duchowizna działka ew. nr 6/62”. Za dokonanie wpłaty uznaje się dzień wpływu należności na rachunek Urzędu Gminy Zakroczym.,,

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

Burmistrz

/-/ Artur Ciecierski